



东北虎豹国家公园管理局天桥岭局加大宣传和保护野生动物的力度 “驻场明星”东北虎豹

随着东北虎豹国家公园试点工作的开展,东北虎豹国家公园管理局天桥岭局不断加大宣传和保护野生动物的力度,大规模开展清山清套反盗猎专项行动,生态环境得到了有效改善,东北虎豹出镜率越来越高。

新开林场成了东北虎豹的福地,2018年10月9日、2019年10月5日、2020年9月18日,连续三年在这一林场拍到野生东北虎的实体影像,2020年4月26日,还在该林场辖区拍摄到了雄性野生东北豹,这表明分布范围已由中俄边境扩散至天桥岭林区,纵深推进内陆100余里。

在西大河林场,这里也成了东北豹的“风水宝地”,2019年2月3日,首次在西大河林场拍到东北豹的影像资料,4月17日,又在该林场拍摄到野生东北豹,这是目前发现的扩散到中国内陆最西侧的个体,东北虎豹已从“稀客”变成了“驻场明星”。

随着东北虎豹等野生动物数量的增加,得益于广大职工和森林公安民警的辛勤付出,而他们也感到身上的担子更重了。他们常态化深入辖区内的林场、村屯,通过警车宣传、内部微信群、通告等方式,向群众宣传《野生动物保护法》、《森林法》等法律法规,让群众知法守法。呼吁大家自觉参与到野生动物保护的行动中。

据了解,2017年试点工作开展以来,东北虎豹国家公园管理局天桥岭局共监测到野生东北虎足迹影像信



息24次,野生东北豹足迹影像信息6次,开展巡护15049次,清理猎套1097个,查处非法狩猎案件11起,为“王者回归”点亮了道路。

/延长才 赵长义 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 东北虎豹国家公园管理局天桥岭局供图

2020 广汽本田躁梦节燃情开躁

11月14日,2020广汽本田躁梦节在广州长隆燃情开躁。相比去年,本届躁梦节场地规模、内容全面升级:20000平米场地设置6大主题区域,256台全系潮改车大集结、骨灰级典藏车震撼亮相,来自全国不同地方的广汽本田车主、粉丝一起创造了一场激情的狂欢盛宴。

今年躁梦节设置了“我撞FIT”“百变创型”“乐趣随行”等专区,释放多元用车乐趣的第四代飞度让粉丝玩得停不下来。现场的“A爆空间”、“梦回派克峰”等互动体验,让粉丝们充分感受赛道竞速的极致快乐以及广汽Acura品牌对强劲性能的极致追求。

对于喜爱拍照打卡的粉丝,广汽本田则贴心策划荣耀共创区,众多粉丝在现场生成梦想合伙人大片,还有梦想宣言弹幕上墙、共同放飞热气球等各种各样的新玩法,充分展现自我个性。现场更有梦想助力人为13岁“资深”汽车迷小Z圆梦,广汽本田



为他发起了“潮改Z计划”。

广汽本田至今已让近800万车主和粉丝实现了自己的用车梦想,2020年,广汽本田持续升级躁梦主场,面向

全国热力召唤梦想合伙人,共同打造广汽本田粉丝专属的荣耀主场,一起共创共享更多精彩! /城市晚报全媒体记者 张大为 报道

长春公交南通公司61路车队 劝导式安全宣传获赞

文明长春,因有你我。城市交通的文明可以说与我们每个人都紧密相关。最近,长春公交集团南通公司61路车队结合线路的交通特点,在不影响正常工作的前提下,61路车队的党员、积极分子和星级驾驶员以身作则,带头在线路上交通相对繁忙的路段向广大市民和乘坐公交车

的乘客朋友们进行一次面对面的公共交通安全知识宣传。据介绍,南通公司61路车队在这次活动中结合志愿劝导和公共交通安全知识普及的方式,充分加强交通安全社会化宣传,也提升了车队广大驾驶员文明交通综合素养,这次活动受到了广大市民和乘客朋友的点赞。

长春226路公交管理人员 早晚高峰站岗维持交通秩序

气温逐渐下降,长春226路公交管理人员早晚高峰站岗维持交通秩序,引导市民乘车。为给市民提供更好的出行环境,每天早晚高峰时段管理人员站岗执勤,疏导乘客文明有序乘车,帮助老幼困难乘客,解答乘客询问。同时,站点值勤活动将重点检查、督导车辆规范运营、规范进出站台、斑马线礼让行人、驾驶员规范着装、车辆外观设施、全天跟车监督检查和驾驶员规范服务行

为,进一步强化驾驶员遵章守规,防止与乘客聊天、不礼让斑马线行人等不文明行为习惯发生。另外,管理人员采取分片包干的方式,深入公交线路首末站,规范公交车发车前“一分钟教育和车辆三检”等安全管理工作落实。并监督调度室(车辆)创城公益广告宣传、乘车导向图、公交线路服务标识、服务承诺是否齐全,首末站调度室环境卫生和公交车辆消防安全设施配备情况。

长春公交集团南通公司 一车队驾驶员搀扶老人受表扬

“我想感谢一位公交车司机,他是驾驶5路公交车的,姓吕,其余的信息我们都不知道。”11月16日上午,一名75岁的老人揣着一封感谢信找到长春公交集团南通公司一车队儿童医院调度室,希望能帮忙找到一名公交车司机,向他转达老人的感激之情。老人说,前几天9点多,5路公交车正常驶入重庆路站台,两位老人相互搀扶着准备上车,这时,司机看见两位老人年纪较大,行动不便,第一时间下车,帮忙搀扶。“他从司机座位下来,把我俩扶上车后,

等我们坐稳了才开。”大约半年前,我老伴独自一人出门坐公交车,同样乘坐的5路公交车,当时也是司机师傅下车扶上车的,所以他特别感慨。“收到老人的感谢信后,吕师傅表示:“我们谁都有老的那一天,说不定哪天我们就需要他人的帮助,而且扶老人们上车,对我来说只是举手之劳而已,根本不值得表扬。”为了更好地服务市民,吕鹏和他的同事们早出晚归、年复一年带着满腔工作热情开着5路车,重复着简单而枯燥的动作为乘客服务,始终没有怨言。

集安市供电中心 电能替代走进精品民宿 主动服务点亮美丽乡村

集安市精品民宿主要分布在太王镇钱湾村,2020年入选《人民日报》民生示范工程。集安市供电中心围绕民宿村开展电采暖调研推广工作,共调研钱湾村民宿56户,其中采用煤炭及木柴等传统方式供暖的民宿有51户,采用电采暖方式民宿有5户,经初步估算燃煤等传统取暖方式年耗能量约花费3000元,而采用电采暖

年耗电量为2200元左右。针对上述调研结果,中心逐户为民宿提供能耗分析、用能诊断,介绍采用电采暖的优势,主动提供“三零、三省服务”,优先答复供电方案,让用户在最短时间内用上最放心的电。截止到10月30日,钱湾村新增电采暖民宿29户,累计迁移和改造电力线路1.1KM,增加用电容量50KVA。 /张桂程

国网柳河县供电公司 减少燃煤减污染,电能采暖暖人心

日前,国网柳河县供电公司所辖供电区域内乡镇学校电采暖开辟“绿色通道”,助力柳河县柳南乡中学、柳河县第三中学和驼腰岭中心小学实现电取暖。2020年,柳河县供电公司积极开展“以电代煤,以电代气”的电能服务和电能改造活动,该公司人员多次深入学校开展电取暖宣传,在了解到有三所学校将进行电取暖改造,

立即与相关部门人员就乡镇学校冬季采暖期用电进行沟通交流。公司各相关人员全力配合,从业务受理到验收送电专人专责,特别是专人耐心指导用户通过网上国网App做好电取暖业务办理,大大缩减电时间。此次煤改电涉及三所学校,变压器总装机容量640千伏安,取暖面积2920平方米,在校师生800余人受益。 /徐强 江玲璋